

L/1319/2022

Wrocław, dnia 07.09.2022rok.

Dotyczy: odpowiedzi nr 2 na pytania do SWKO

Przedmiot konkursu: udzielanie świadczeń zdrowotnych na rzecz Dolnośląskiego Centrum Onkologii, Pulmonologii i Hematologii, pl. Hirszfelda 12, składam niniejszą ofertę na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań diagnostyki obrazowej tomografii komputerowej (TK) i rezonansu magnetycznego (MR) wraz z ich opisem na rzecz pacjentów Udzielającego Zamówienia wraz z opisem w udostępnionych przez Przyjmującego Zamówienie pracowniach TK i MR.

Działając w imieniu Dolnośląskiego Centrum Onkologii, Pulmonologii i Hematologii pl. Hirszfelda 12, 53-413 Wrocław, odpowiadam na zadane pytania do SWKO

Pytanie nr 1: Czy udzielający Zamówienia dopuści do udzielenie świadczeń aparat TK posiadający jedną lampę – bez możliwości zastosowania dwóch ścieżek akwizycji dwuenergetycznej (Dual-energy) jednocześnie bez możliwości postprocessingowego przetwarzania na konsoli operatorskiej lub na stacji AW za pomocą funkcji Dodaj/Odejmij w celu uzyskania dodatkowej informacji klinicznych? (pkt 13 i 14 -zał. 2 Parametry techniczne)

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia dopuszcza.

Pytanie nr 2: Czy udzielający zamówienia dopuści do udzielania świadczeń aparat TK z brakiem funkcji DynamicTransition, która umożliwi uruchomienie akwizycji w chwili, gdy wzmocnienie kontrastowe w wyznaczonym obszarze ROI osiągnie żądaną wartość progową w skali Hounsfielda? (pkt 35 – zał. 2 Parametry techniczne)

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia dopuszcza.

Pytanie nr 3: Zgodnie z art. 5 st. 4 ustawy z dnia 29 listopada 2000 r. Prawo Atomowe:

„Zezwolenie na wykonywanie działalności związanej z narażeniem polegającej na:

- 1) uruchamianiu lub stosowaniu aparatów rentgenowskich w medycznej pracowni rentgenowskiej oraz uruchamianiu takiej pracowni,
- 2) uruchamianiu lub stosowaniu aparatów rentgenowskich do celów rentgenodiagnostyki, radiologii zabiegowej, radioterapii powierzchniowej lub radioterapii schorzeń nienowotworowych poza medyczną pracownią rentgenowską - wydaje Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny.”

W związku z brzmieniem powyższego przepisu oraz posiadaniem przez oferenta zezwoleń na wydanych na podstawie art. 5 ust. 4 ustawy Prawo Atomowe przez Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego jako organu właściwego w przypadku pracowni tomografii komputerowej i tomografu komputerowego.

Czy Zamawiający dopuści zmianę w paragrafie 6 ust. 3 Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert poprzez odstąpienie od wymogu posiadania zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki oraz zezwolenia Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego na rzecz wymogu posiadania przez Oferenta zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki lub zezwolenia Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego?

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę i dopuszcza zapis : posiadania przez Oferenta zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki lub zezwolenia Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego.

W związku z odpowiedziami na pytania do SWKO Udzielający Zamówienia przesuwa

termin składania ofert na dzień 12.09.2022 roku do godziny 09.30

Otwarcie ofert 12.09.2022 roku o godz. 10.00

Prognozowany termin rozstrzygnięcia konkursu w dniu 12.09.2022 roku.

ZASTĘPCA DYREKTORA (3)
ds. LECZNICTWA
Dolnośląskie Centrum Onkologii,
Pulmonologii i Hematologii
dr n. med. Ireneusz Pawlak

Dolnośląskie Centrum Onkologii, Pulmonologii i Hematologii